

ПРЕСС-РЕЛИЗ
25.04.2024

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖИТ СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительство Ямало-Ненецкого автономного округа подписали Дополнительное Соглашение к Соглашению о сотрудничестве. Стороны определили объёмы финансирования мероприятий в области социально-экономического развития территории Ямало-Ненецкого автономного округа на 2024 год.

Компания будет способствовать стратегическому развитию региона и укреплению его экономической стабильности, реализации спортивных мероприятий, проектов в области культуры и искусства, экологии, а также направленных на восстановление национальных традиций коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока. ЛУКОЙЛ продолжит оказывать поддержку общественным спортивным организациям, в том числе волейбольному клубу «ФАКЕЛ», федерациям фигурного катания на коньках и хоккея Ямало-Ненецкого автономного округа.

ЛУКОЙЛ также направит средства на обучающие программы и профориентационные экскурсии для учеников Лицея города Салехард – с 2020 года здесь организован первый в ЯНАО специализированный класс с углубленным изучением естественно-научных предметов и курсам по направлениям: «Основы нефтегазового дела», «Практикум по научно-техническому переводу», «Основы инженерной графики».